





Un capitol de frunte al dărilor de seamă şi al dezbaterilor în adunările generale din întreprinderi

CUM AU FOST TRADUSE ÎN VIAŢĂ PROPUNERILE OAMENILOR MUNCII

În aceste zile au loc în întreprinderi adunările generale ale oamenilor muncii... În aceste zile au loc în întreprinderi adunările generale ale oamenilor muncii...

Pe această temă am întreprins, în aceste zile, o anchetă la ÎNTEPRINDEREA „VULCAN” DIN CAPITALA...

Strugurari Alexandru Enache, cu un puternic spirit practic, ne-a spus: — Dacă veneţi cu 5 minute mai devreme nu mă găseşti aici, la drum...

Între „da” şi „nu”, unsprezece idei rămîn în dosar

Mal înţil am solicitat să-mi spună părerea un cadru de conducere şi un muncitor. Tov. Vasile Mocanu, secretarul comitetului oamenilor muncii...

Ce spun muncitorii

Este mult, este puțin? Rămîne să cunoaştem şi punctele de vedere a 20 de muncitori şi maiştri din două secţii...

În primul trimestru

tocmai deficienţele manifestate în aceste domenii continuă să îngreuneze negativ evoluţia lucrărilor.

Este pe deplin posibil să se înlăture neajunsurile şi să se redreseze activitatea de aceste sanitare. Şi un rol important în această privinţă trebuie să-l aibă organizaţiile de muncitori...

Eforturile constructorilor şi montajorilor trebuie susţinute şi de unităţile de specialitate care execută diferite lucrări de montaj...

Formaţii de lucru speciale, control zilnic — rezultate bune

La indicaţia biroului comitetului Judeţean de partid, organele de specialitate şi conducerea unităţilor agricole...

De mai bine de două luni în unităţile agricole de stat şi cooperatiste din judeţ se desfăşoară o amplă acţiune de sezon: fertilizarea cu îngrăşăminte naturale...

Unii acţionează, alţii abia fac planuri de acţiune

De mai bine de două luni în unităţile agricole de stat şi cooperatiste din judeţ există la ora actuală o rezervă de aproape 300 000 tone îngrăşăminte naturale...

La I. U. C. Borzeşti 200 de tone de utilaje — prin autodotare

Întreprinderea de utilaje chimic din Borzeşti este cea mai tânără şi modernă unitate a industriei metalurgice din judeţul Bacău...

Cerinţe fundamentale: receptivitate şi oportunitate

Răspunsurile la sondaj dovedesc că oamenii întreprinderii „Vulcan” gîndesc matur, sînt hotărîţi să lucreze din ce în ce mai bine...

La întreprinderea „Banatul”-Timișoara Noi tehnologii — însuşite „din mers”

Pe pentru colectivul întreprinderii „Banatul” din Timișoara, ultimul an al cincinalului marciat cu „Gîră Mare”...

Florea CEAUSECU Vorei SALĂENU

Produsele din această grupă — ne spune inginerul-șef al întreprinderii, Gheorghe Boia — dețin, la ora actuală, cea mai mare pondere în totalul producției...

Cezar IOANA corresponsentul „Șciintei”

În vederea realizării exemplarelor a tuturor sarcinilor de producție din anul în curs...

COOPERAREA ECONOMICĂ INTERNAȚIONALĂ A ROMÂNIEI în continuă extindere și diversificare

— După cum s-a anunțat, în cadrul ședinței din 29 decembrie 1974, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a aprobat inițiativa Departamentului Cooperării Economice Internaționale...

— Inițierea Departamentului cooperării economice internaționale — a spus la început interlocutorul — înscrie pe lângă propunerea de duceri de partid și de stat pentru îmbunătățirea activității de cooperare...

— În vreme ce constructorii execută lucrările de finalizare a secției forj, la magazia centrală, secția de debitare a materialelor mari și la depozitul de produse finite...

Gh. BALTA corresponsentul „Șciintei”

— Care sînt direcțiile prioritare ale dezvoltării în acest an și în perspectiva cincinalului viitor a activității de cooperare economică internațională a țării noastre?

— În vederea îndeplinirii sarcinilor privind extinderea și diversificarea cooperării economice a României cu alte state...

Convorbire realizată de Vorei POPESCU

Înainte de toate, trebuie subliniat importanța deosebită a rolului și atribuțiilor Departamentului Cooperării Economice Internaționale.

— V-am ruga să vă referiți la rolul și atribuțiile Departamentului Cooperării Economice Internaționale.

O dată lipsesc atelele, altă dată tractoarele, dar mai ales lipsește... organizarea

Dacă în ceea ce privește execuțarea arăturilor adînci, în cooperativă agricolă cooperativă s-au făcut progrese apreciabile, transportul îngrășămintelor naturale...

Formații de lucru speciale, control zilnic — rezultate bune

La indicația biroului comitetului Județean de partid, organele de specialitate și conducerea unităților agricole din județ...

Unii acționează, alții abia fac planuri de acțiune

De mai bine de două luni în unitățile agricole de stat și cooperatiste din județ există la ora actuală o rezervă de aproape 300 000 tone îngrășăminte naturale...

Virgil TĂTARU corresponsentul „Șciintei”





